
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 8 dias do mês de Outubro de 2010, às 14:30, no CAC- CENTRO DE ATEND. AO CIDADÃO, do município, LENÇÓIS PAULISTA, Estado SP, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) VERA LUCIA PAULZI WEISER representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

ALFREDO AUGUSTO ZANON - PREFEITURA MUNICIPAL
CANROBERT APARECIDO MARTINS - RECEITA FEDERAL
CARLOS ALBERTO CEZAROTI - RECEITA FEDERAL
EDER PACCOLA SANTA BARBARA - PREFEITURA MUNICIPAL
EDÍLIO CÉSAR DIONÍZIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
EDSON FERNANDES - FACULDADE ORIGENS LESSA
EDUARDO LUIZ FERNANDES MARTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
FABIO MARCEL VALEZI LUIS FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENCOIS PAULISTA
ISABEL CRISTINA CAMPANARI LORENZETT - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
LEANDRO ORSI BRANDI - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
LUCAS NOGUEIRA BALECHE - FOCUS
MARCIO RIBEIRO DE SÁ - INSTITUIÇÃO FUNDAÇÃO BARRA BONITA DE ENSINO
MARIA JOSE DA SILVA FERNANDES - UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA
MARIA JOSE ROMANHOLI MALAVASI - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
MARILENE CONEGLIAN GUARIDO - NUCLEO DE AVALIAÇÃO E CADASTRO MUNICIPAL
MOISÉS COSTA - PREFEITURA MUNICIPAL
NILTON CESAR BATISTA - JORNAL A TRIBUNA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LENÇÓIS PAULISTA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim, mas não foi possível solucionar na reunião. Foram relacionados os endereços e a solução será passada em ?Reunião Extraordinária?.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
DOMICILIOS VAGOS E FECHADOS VERIFICADOS PELOS AGENTES DE SAUDE PROPAGANDA EM RADIOS E JORNAIS

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
ALEM DA DIVULGAÇÃO PELA MIDIA, A PREFEITURA SE COMPROMETE A COLABORAR NA ABERTURA DE VAGOS E FECHADOS COM A
LOCALIZAÇÃO DOS MORADORES ATRAVÉS DOS AGENTES COMUNITÁRIOS E INFORMANDO AO IBGE QUAIS ENDEREÇOS DEVEM SER
VISITADOS.



foi indagado pelos membros da comissão,sobre os resultados da coleta,comparando-os com o numero de cartôes do cidadão, o que foi explicado pelo
presidente da comissão sobre os conceitos adotados e sobre a taxa de natalidade no municipio não corresponde com o total, oque também foi esclareciso,
pois trata-se de nascimentos ocorridos em municipio próximos.
Todos se mostraram interesse em colaborar e a importancia de se atingir a estimativa da população de 2009.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ANA CECILIA MORETTO(ACM),ANGELA MARIA ROMÃO(ACS),ANTONIO MARCELINO(ACS), FABIANA DA SILVA(ACS) JOSIANE DOS REIS (ACS),
HENRIQUE LORENZETTI(ACS),PEDRO CONTI (ACS) MARCIO MORAES (ACS) ADNÂ ELISIO (ACI).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


